



ERRATA - Edital nº **Edital nº 005/2018**, publicado no site da Prefeitura de Macaé, link <http://www.macaee.rj.gov.br/cetep/conteudo/titulo/editais-cursos-cetep>, em 21/11/2018.

NO ITEM DA DATA “QUADRO 2”, ONDE SE LÊ:

Eixo Tecnológico	Ord.	Curso/Palestra/ Workshop/Oficina	Público- alvo/ Pré-Requisito/ Material Necessário	CH	Data	Horário	Vagas	Local
AMBIENTE E SAÚDE	6	Palestra: "Recepcionista de Consultórios: O que eu preciso saber?" <i>Gerusa Salles</i>	Público Alvo: Profissionais Recepcionistas e estudantes da área	3h	11/12/2016	14h às 17h	40	CETEP
	9	Palestra: "Biossegurança em Serviços de Odontologia" Raquel Oliveira Haddad e Vanessa Pacheco Soares	Público Alvo: Alunos e Profissionais da área e de Odontologia.	3h	12/12/2018	9h às 12h	40	CETEP

LEIA-SE:

Eixo Tecnológico	Ord.	Curso/Palestra/ Workshop/Oficina	Público- alvo/ Pré-Requisito/ Material Necessário	CH	Data	Horário	Vagas	Local
AMBIENTE E SAÚDE	6	Palestra: "Recepcionista de Consultórios: O que eu preciso saber?" <i>Gerusa Salles</i>	Público Alvo: Profissionais Recepcionistas e estudantes da área	3h	11/12/2018	14h às 17h	40	CETEP
	9	Palestra: "Biossegurança em Serviços de Odontologia" Raquel Oliveira Haddad e Vanessa Pacheco Soares	Público Alvo: Alunos e Profissionais da área e de Odontologia.	3h	27/11/2018	9h às 12h	40	CETEP